

德惠市孙震遭冤狱含冤离世

【明慧网】德惠市法轮功学员孙震，遭三次绑架迫害、被非法判刑8年，致身体出现病症。2024年10月12日，孙震含冤离世，终年49岁。

孙震于1998年10月开始修炼法轮功，1999年毕业于中国政法大学，分配到北京武警总队，因坚持自己的信仰，被北京武警总队拒绝接收。1999年11月份，孙震进京为法轮功上访鸣冤被北京警察绑架，送回德惠市拘留所被非法关押15天。

2000年7月20日，孙震再次进京上访，被北京警察绑架，在北京拘留所被非法关押二十多天。2000年8月10日，他被德惠市警察带回当地时，面黄肌瘦、两眼深陷、衣衫褴褛，在德惠市看守所被非法关押了7天，被勒索1500元所谓遣送费。

2002年7月22日，孙震被北京警察绑架，关押到北京市洗脑中心迫害，后来被北京怀柔区法院非法判刑8年。2006年11月，孙震被警察非法押回吉林，被非法关押在公主岭监狱五大队遭迫害。2010年8月9日，因身体出现异常、保外就医。

此后他被迫一直打工，做过销售化妆品、工厂副厂长、保险营销等工作。2021年左右，孙震在长春打工期间，遭长春公安局派出所警察电话骚扰迫害。2024年10月12日，孙震因身体遭迫害严重，含冤离世。◇



◀ 2024年7月11日，来自美国各地的部分法轮功学员在首都国会山附近的国家广场举行集会，呼吁国际社会制止中共对法轮功长达25年的残酷迫害。

刘影冤狱后又遭骚扰及经济迫害

【明慧网】松原市前郭县法轮功学员刘影（约52岁，医生职业）和姐姐刘彦于2019年9月10日被警察绑架，同年12月，刘影、刘彦分别被前郭县法院非法判刑3年6个月、3年，并各被勒索罚金一万元，被劫持到吉林省女子监狱迫害。刘影出狱后，被非法开除公职，且频遭警察骚扰。刘影的哥哥刘海波于2002年因插播传递大法真相而被迫害致死。

在狱中遭迫害

刘影被非法关押在吉林省女子监狱八监区，遭时任八监区监区长钱伟教唆刑事犯的迫害。刘影因拒绝写反对法轮功的材料，而遭刑事犯李翠玉、金锦实、邪悟者张洪梅迫害，被罚坐不足20厘米高的小凳，每天坐15至16个小时，两腿之间必须夹一张纸，一动不能动；不能随便上厕所，必须包夹同意才能去，一天最多不能超过三、四次；不让刷牙、洗手、换内衣，不让吃饱饭，只给四分之一大小的窝头及一点咸菜，每天遭包夹和邪悟者羞辱、辱骂，逼迫看污蔑法轮功的书和录像。

出狱后仍频繁遭骚扰

刘影于2022年9月结束冤狱回家后，仍不断遭到松原市前郭县公安局国保大队、阿穆尔派出所警察及蒙古艾里社区人员的骚扰。

前郭县阿穆尔派出所片警马东

来每隔一段时间就打电话骚扰刘影，不是要个人信息，就是要求配合拍照，给刘影和家人带来很大的精神压力。刘影的父亲已经90岁了，每次警察去家里都令老人胆战心惊。为了躲避他们的骚扰，刘影不得不搬家，换了新工作。

今年8月9日，马东来又打电话骚扰刘影好几天，要她的新住址。

9月1日，马东来闯入刘影打工的超市，强行拍照。

11月6日，片警马东来又打电话骚扰刘影，还直接闯入刘影打工的单位骚扰。说要每季度一次随访，是执行上级命令。

遭经济迫害

2020年4月，松原市前郭县法院执行庭在刘影不知情的情况下，非法从她工资卡上克扣罚金一万元，事后也没有通知刘影本人及家属，也没有给他们回执，导致刘影的家属于2022年7月在监狱逼迫下，去长春市中级法院又缴纳一万元罚金。

2022年9月，刘影奔走于两个法院，要求归还被重复勒索的罚金，结果长春市中级法院不接见；前郭县法院执行庭办案人于成奎态度恶劣，说退不了，让去找长春市中级法院退钱，并拒绝与长春中法沟通。结果两个法院互相推诿，至今都不还钱。◇

吉林市丰满区的第一任“610”主任孙庆林的现世报应

【明慧网】吉林市政法委2024年4月1日发布针对法轮功学员的所谓“有奖举报”的公告，称“视情奖励人民币200至1000元”，高新区党工委政法办、吉林市公安局高新分局积极唱和。然而追随中共迫害法轮功、迫害善良民众，就是在做恶事，终会遭恶报的。十年前，吉林市“610”人员孙庆林全家的“灭门”报应事件已经证实了“恶有恶报”的天理。

“610”办公室是啥

“610”办公室是中共于1999年6月10日成立的非法组织，专门负责迫害法轮功。此机构在全国范围内设立了大量分支，其在迫害法轮功中的种种暴行令人发指。孙庆林就是吉林市丰满区的第一任“610”主任。

孙庆林任职期的迫害案例

孙庆林在任期间推动了多起针对法轮功学员的迫害事件。以下仅举部分案例：

洗脑班迫害：吉林市丰满区“610”、船营区“610”早年合办洗脑班迫害法轮功学员，地点设在吉林市郊区欢喜乡远达村。2009年9月份，多名法轮功学员被绑架到该洗脑班。被强迫接受精神摧残，每名法轮功学员由社区和街道两个“陪教”日夜进行洗脑迫害。

非法关押和经济勒索：2000年12月，时年62岁的孔宪芳去北京为法轮功鸣冤，遭警察绑架、刑拘21天，于2001年1月21日被劫持到吉林市第三看守所。期间她多次遭丰满区“610”、丰满区检察院、丰满区公安分局政保科、石井沟派出所的人员非法提审。她在看守所被非法关押了76天后，又被劫持到洗脑班迫害6天。孙庆林叫她家人交三千元抵押金，给家人打一张白条，2001年4月11日才放她回家。

暴力致残与家庭摧残：2006年10月9日，吉林市二道乡派出所所长刘宏岩将法轮功学员陈继海



绑架到二道派出所刑讯逼供，使陈继海精神恍惚，在上厕所时身体失去平衡，从五楼坠下，造成胳膊粉碎性骨折、两根肋骨出现裂缝、神志不清，瘫卧在床生活一度不能自理。2010年4月27日，陈继海在家中被二道乡派出所、丰满区国保大队警察绑架，非法拘禁15天后遭非法劳教，因身体原因劳教所拒收。2012年8月16日晚，二道乡派出所警察伙同吉林市丰满区公安分局警察闯民宅绑架陈继海，劫持到沙河子晓光村洗脑班迫害。

家庭破碎：吉林市丰满分局江南派出所警察于2012年8月9日绑架了丰满区法轮功学员常实、张敬东夫妇及其女儿常慧莹。时年19岁的常慧莹被劫持到沙河子洗脑班迫害二十多天，身心遭受严重摧残。张敬东在拘留所仅十多天就被迫害致生命垂危，警察仍将挂着氧气袋的张敬东拉到往长春女子劳教所，被劳教所拒收，张敬东才得以回家。常实后被丰满区法院非法判刑三年半，劫持到吉林省监狱。

孙庆林给自己带来灭门报应

孙庆林的恶行给他自己带来巨大的灾祸，全家也跟着遭殃。

儿子因病突然离世：首先被殃及的是他的独子孙英杰。孙英杰由他的叔叔托关系安排到孙庆林的单位开车，当时约26岁，刚刚结婚，正是风华正茂。可是有一天，孙英杰突然感到身体不适。在吉林市465医院看病，住院仅一周，化验结果还没出来，人就死了。

孙庆林猝死：儿子走了，对孙庆林的打击非常大。其实这期间

也有亲戚多次告诉他，迫害法轮功修炼者会给他带来灾祸，因为法轮大法是佛法修炼；任何人对法轮大法做了什么都不会白做，做好事得善报，做坏事得恶报。但孙庆林对这些善劝根本不相信，继续一意孤行。

过了一两年，在2013年11月，孙庆林夫妇去海南旅行散心，夫妻俩正在跳广场舞，孙庆林突然倒地猝死，都没有机会抢救。

妻子病故：儿子死了，丈夫暴毙，孙庆林的妻子刘香莲生病，生不如死，精神也垮了。在特护急救病房（ICU）一天就是几千元，一个多月几十万的医疗费。据说孙庆林在世时搜刮了不少钱财，这些钱拿来给他妻子治病，也没能救了命。两三年后，刘香莲因病去世。

一家人就这样做了中共这场迫害的打手和殉葬品。

那些给共产恶党卖命、迫害法轮功的人最终都得恶报，善恶有报是天理，只争来早与来迟。迫害真善忍大法修炼，就会造下大业，就如吉林市丰满区的第一任“610”主任孙庆林这样，必遭天惩。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇